
From July 19 to 20, 2023, Data for Progress conducted a survey of 1,254 likely voters nationally using web panel respondents. The

sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, geography, and voting history. The

survey was conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

N=1,254 unless otherwise specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.

[1]  When thinking about the annual National Defense

Authorization Act, which funds the U.S. military, do you

support or oppose the following proposed amendments?

— Prohibiting the military from paying for or reimbursing

service members who travel to get an abortion
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D I R

Strongly support 22% 11% 19% 37%

Somewhat support 12 10 11 16

Somewhat oppose 17 14 21 16

Strongly oppose 34 49 33 17

Don't know 15 16 16 14

SUPPORT (TOTAL) 34% 21% 30% 53%

OPPOSE (TOTAL) 51 63 54 33

SUPPORT (NET) −17 −42 −24 +20

[2]  When thinking about the annual National Defense

Authorization Act, which funds the U.S. military, do you

support or oppose the following proposed amendments?

— Prohibiting the military from offering health coverage to its

service members for transgender medical care
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D I R

Strongly support 26% 9% 27% 45%

Somewhat support 12 11 12 14

Somewhat oppose 16 19 16 13

Strongly oppose 31 45 28 17

Don't know 15 17 16 12

SUPPORT (TOTAL) 38% 20% 39% 59%

OPPOSE (TOTAL) 47 64 44 30

SUPPORT (NET) −9 −44 −5 +29

[3]  When thinking about the annual National Defense

Authorization Act, which funds the U.S. military, do you

support or oppose the following proposed amendments?

— Prohibiting any military training on diversity, equity, and

inclusion
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D I R

Strongly support 18% 8% 21% 27%

Somewhat support 15 12 10 22

Somewhat oppose 17 13 21 18

Strongly oppose 35 52 34 17

Don't know 15 15 15 16

SUPPORT (TOTAL) 33% 20% 31% 49%

OPPOSE (TOTAL) 52 65 55 35

SUPPORT (NET) −19 −45 −24 +14
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[4]  When thinking about the annual National Defense

Authorization Act, which funds the U.S. military, do you

support or oppose the following proposed amendments?

— Eliminating any offices related to diversity, equity, and

inclusion across the Department of Defense
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D I R

Strongly support 19% 8% 21% 30%

Somewhat support 13 10 13 17

Somewhat oppose 17 14 19 19

Strongly oppose 33 53 30 13

Don't know 17 15 17 20

SUPPORT (TOTAL) 32% 18% 34% 47%

OPPOSE (TOTAL) 50 67 49 32

SUPPORT (NET) −18 −49 −15 +15

[5]  When thinking about the annual National Defense

Authorization Act, which funds the U.S. military, do you

support or oppose the following proposed amendments?

— Repealing the Authorization for Use of Military Force

Against Iraq resolutions of 1991 and 2002 to ensure checks

and balances so that only Congress – instead of the president

acting alone – can authorize the U.S. declaring war
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D I R

Strongly support 27% 25% 26% 31%

Somewhat support 23 24 22 22

Somewhat oppose 13 14 14 12

Strongly oppose 10 12 7 11

Don't know 26 25 29 24

SUPPORT (TOTAL) 50% 49% 48% 53%

OPPOSE (TOTAL) 23 26 21 23

SUPPORT (NET) +27 +23 +27 +30

[6]  When thinking about the annual National Defense

Authorization Act, which funds the U.S. military, do you

support or oppose the following proposed amendments?

— Requiring the Pentagon to submit a report to Congress on

financial fraud related to defense contractors the U.S.

government has worked with over the last five years
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D I R

Strongly support 49% 45% 53% 52%

Somewhat support 25 26 21 27

Somewhat oppose 5 7 4 3

Strongly oppose 5 7 4 3

Don't know 16 15 18 15

SUPPORT (TOTAL) 74% 71% 74% 79%

OPPOSE (TOTAL) 10 14 8 6

SUPPORT (NET) +64 +57 +66 +73

[7]  Do you agree or disagree with the following statements?

— U.S. service members who are transgender should have

access to medically necessary health care
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Strongly agree 38% 57% 35% 18%

Somewhat agree 25 23 24 27

Somewhat disagree 8 4 9 12

Strongly disagree 17 5 16 30

Don't know 13 10 15 13

AGREE (TOTAL) 63% 80% 59% 45%

DISAGREE (TOTAL) 25 9 25 42

AGREE (NET) +38 +71 +34 +3
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[8]  Do you agree or disagree with the following statements?

— Anti-LGBTQ+ measures should not be included in bills

focused on military spending
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D I R

Strongly agree 39% 45% 38% 33%

Somewhat agree 21 22 23 18

Somewhat disagree 9 8 8 11

Strongly disagree 14 10 13 19

Don't know 17 16 18 18

AGREE (TOTAL) 60% 67% 61% 51%

DISAGREE (TOTAL) 23 18 21 30

AGREE (NET) +37 +49 +40 +21

[9]  Recently, Senator Tommy Tuberville, a Republican from

Alabama, has blocked the promotion of more than 250 senior

military oFcers. This blockage is in protest of a Department of

Defense policy that provides paid time oG and pays for the

travel expenses of service members and their dependent

family members who seek abortions. 

Which statement comes closer to your view, even if neither is

exactly right?
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. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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D I R

Senator Tuberville should not
block the promotions of U.S.
service members. A single senator
should not take military personnel
decisions hostage due to his
opposition to the Department of
Defense's own policies. 55% 75% 58% 29%

Senator Tuberville should continue
this protest. The Biden
Administration has gone too far in
its eGorts to impose abortion
policies across all branches of our
government, including the U.S.
military. 33 16 27 57

Don't know 12 9 15 13
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